

购买抗旱机具,补贴可达3万

比往年提前两月发放

本报2月22日讯(见习记者 张永斌) 购买抗旱机具可以享受优惠!日照市农机部门近日启动抗旱机具补贴,比往年提前两个月启动该补贴,今年198个抗旱补贴机械品种将获得补贴,现已补贴各类抗旱设施300余台套。

面对严重旱灾,往年4月17日启动的抗旱机具补贴工作,日照市农机部门今年已于2月18日率先启动,相比往年提前了两个月,将有力促进抗旱救灾和保障春季农业生产工作。

日照市农机技术推广站

徐延军站长说,今年抗旱补贴机械品种将达198个,增幅较大,包含了离心泵、潜水泵、喷灌、微灌机械设备、钻井设备等各类抗旱设施。增补了23家农机生产企业的179种抗旱机具,补贴机具品种和型号更加丰富。

而网上报名、公示、审批等程序也将特事特办、急事急办,采取事后补办方式进行,为农民抗旱保收“抢时间”。农民购买有关设备可享受平均30%的补贴,最高可达3万元。截止到2月22日,已补贴各类抗旱设施300余台套。



喜领抗旱设备

2月21日,岚山区后村镇农民正在领取抗旱设备。据悉,为进一步搞好抗旱支持,岚山区财政专门拨付100万元用于购买抗旱设备。截止到2月22日,全区累计购置打井机械设备14台套、喷灌机140台套、输水软管3920米以及一定数量水囊等应急物资。
见习记者 张永斌 通讯员 范振峰 摄影报道

抗旱农机免费送农民

本报2月22日讯(见习记者 张照朋) 近日气温升高,各地全力抢浇“保苗水”,为解决用户灌溉机械使用紧张,东港区农机局免费送给村民抗旱物资。

22日,记者从东港区农机局了解到,农机局在2月20日将6套水泵、水管共价值1.2万元抗旱物

资免费送到包联村秦楼街道苏家村,农机局技术员现场为村民调试机器,全力支援抗旱工作。

“有了抗旱协会,俺外出打工甭为浇地操心了。”东港区苏家村村民苏勋浩高兴地说,过去浇地,村民须要购买水泵、水管、柴油,既费时又花钱多,现在农机部门送来

了抗旱机械,解决了该村的灌溉机械需求。

据农机局傅山主任介绍,该村地处沿海,现有麦田500亩,茶园、果园900亩,由于青壮年外出打工较多,抗旱难度较大,区农机局在帮扶该村过程中,了解到以上情况,及时购买了水泵、水管免费送到该村。

东港补贴500万元 浇水施肥

本报2月22日讯(见习记者 侯健 通讯员 刘伟) 今天从东港区政府获悉,东港区500万元抗旱补助资金目前正在陆续发放中,以便充分调动广大农民抗旱积极性,确保受旱小麦和茶园3月上旬前普浇一遍返青水。

2月22日上午,东港区涛雒镇财政所正在向该镇75个村发放小麦浇地抗旱补贴金。此次每亩发放小麦抗旱浇地补贴金20元,全镇发放抗旱补贴金共计43万元。

据介绍,东港区为确保20

万亩受旱小麦在返青期间普遍浇一次返青水,区财政专门安排资金300万元,对所有抗旱浇水小麦实施浇水、施肥补助,达到每亩补助标准20元。

另外,目前国务院抗旱浇水补助资金已经到位,按照每亩10元的标准,共确定东港区10万亩受旱小麦补助资金100万元。同时,为减少茶园旱灾损失,参照小麦抗旱补助政策,东港区财政另行安排补助资金100万元,按照每亩20元的标准,对实施抗旱浇水的茶园进行补助。